

Code of practice for electrical installations

CORRIGENDUM NO. 1

June 2020

1. Page 70, 412.2.4.1 (ii)

Replace “dequate” with “adequate”.

2. Page 115, 522.6.204L

Insert a note after 522.6.204L as follows:

NOTE – See 412.2.4 for requirements of wiring systems.

3. Page 152, 542.4.2L

Replace the last sentence as follows:

Any joint shall be capable of disconnection only by means of a tool, shall be mechanically strong, and shall ensure the maintenance of electrical continuity.

4. Page 153, 543.1.3

Replace the formula as follows:

$$S = \frac{\sqrt{I^2 t}}{k}$$

5. Pages 195 and 196, Contents of Part 7

Insert a note at the bottom of page 196 as follows:

NOTE – Section numbering in Part 7 of this Code is not in running sequence.

6. Page 230, 714.411.203

Replace the sentence as follows:

The earthing conductor of a street electrical fixture shall have a minimum copper equivalent cross-sectional area not less than that of the supply neutral conductor at that point but not less than 6 mm².